
 

α) Στο τρίγωνο ΒΝΓ το ΜΛ ενώνει τα μζςα δφο πλευρών, άρα 

ΜΛ // ΒΝ και ΜΛ = 
ΒΝ

2
  

Στο τρίγωνο ΑΜΛ το Κ είναι μζςο τησ ΑΜ και ΚΝ // ΜΛ, αφοφ ΒΝ // ΜΛ, άρα το Ν 

είναι μζςο τησ ΑΛ. 

β) Η γωνία ΚΜ Γ είναι εξωτερική ςτο τρίγωνο ΒΚΜ, οπότε 

KΜ Γ = ΜΒ K + BΚ M  

Επίςησ BΚ M = AΚ N ωσ κατακορυφήν.  

Έχουμε: KΜ Γ = ΜΒ K+ AΚ N. 

γ) Το ΚΝ ενώνει τα μζςα δφο πλευρών ςτο τρίγωνο ΑΜΛ, οπότε: 

ΚΝ = 
ΜΛ

2
=

ΒΝ

2

2
=

ΒΝ

4
 

Τελικά: 

ΒΚ = ΒΝ – ΚΝ = ΒΝ – 
ΒΝ

4
= 3

ΒΝ 

4
 = 3ΚΝ 

 

 

 


